
第 1 頁，共 1 頁 

 
 
姓名：	 	 學號：	 得分：	 

    請將您的答案依題號放入下列答案欄，謝謝合作。 
1. 2. 3. 4. 5. 

6. 7. 8. 9. 10. 

一、  單選題：  

1. 我國2009年的失業率比較接近下列何者？ 
a. 2％        b. 5％          c. 8％          d. 12％ 

答：B  
 
2. 一國在正常情況下的失業率稱為 

a. 自然失業率。 

b. 循環性失業率。 
c. 結構性失業率。 
d. 恆常性失業率。 

答：A 
 
3. 根據問卷問題的答案，美國勞動統計局將每個受訪家庭的成年人分成哪三類？  

a. 就業、失業與勞動力。 

b. 就業、失業與非勞動力。 
c. 就業、勞動力與非勞動力。 
d. 以上皆非。 

答：B 
 
4. 就業人口包括 

a. 從事有酬工作者。 

b. 幫家屬從事營利工作而不支領薪資者。 
c. 有工作但因休假、生病或天氣惡劣而暫時無法工作者。 
d. 以上皆是。 

答：D 
 
5. 下列何者屬於失業人口 

a. 沒有工作且隨時可以工作的人。 

b. 全職學生。 
c. 那些被暫時解雇（laid off）而正等待被召回的人。 
d. 以上皆非。 

答：C 
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6. 下列何者屬於非勞動力 

a. 沒有工作且隨時可以工作的人。 

b. 全職學生。 
c. 那些被暫時解雇（laid off）而正等待被召回的人。 
d. 有工作但因休假、生病或天氣惡劣而暫時無法工作者。 

答：B 
 
7. 下列何者正確？ 

a. 失業率 ＝ 。 

b. 失業率 ＝ 。 

c. 失業率 ＝ 。 

d. 失業率 ＝ 。 

答：B 
 
8. 下列何者正確？ 

a. 勞動參與率 ＝ 。 

b. 勞動參與率 ＝ 。 

c. 勞動參與率 ＝ 。 

d. 以上皆非。 
答：A 
 
 

年 2009 2010 2011 

成人人口 2000 3000 3200 

就業人口 1400 1300 1600 

失業人口 200 600 200 

 
9. 上表為某國的勞動資料。根據上表，該國2009年的勞動力為 

a. 1200。 

b. 1600。 
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c. 2200。 
d. 3600。 

答：B 
 
10. 根據上表，該國2010年的勞動力為 

a. 1300。 

b. 1900。 
c. 3600。 
d. 4900。 

答：B 
 


